
2010. decenber 9.

ErprtRoTEcHNIKA _ ELEKTRoNIKA I. (2. zárthelyi)
Elméleti kérdések:
1' ' Rajzolja fel egy ftanzisztot bemeneti és kimeneti katakterisztiká1át, és mind a be- mind a kimeneti

kataktedsztikába njzoIjabe az "A" osztáIyu munkapont helyétl O^.t r k-k
\ j^ @ N{n*@l, ,L\s. [:
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3. Ádja meg az impedancia paraméteres négypólus egyenletrendszert. O
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Mutassa meg (vezesse le), hogyan befolyás oI1a a negattv visszacsatolás az etősítés étékét! o
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5. Rajzolja fel a ftanzisztor hibrid (h) paramétetes helyettesítő képét! Adia meg az egyes patamétetek
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6. Mutassa meg' egy földelt emitteres etősítőkapcsolásban melyik elem befolyásolja a munkaegyenest

ftapcs. ra1z|) és u le a munkaegyenes egyenletét! O
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Gyakotlati kérdések:
7. Adott egy földelt emittetes erósítókapcsolás (a kapcsolásban: ttanzisztoÍ, Rc, Rb). A kimeneti

fesziiltség a tápfesziltség hatmada. Mekkora Rb szükséges ehhez? Hogyan váItozk a kimeneti
feszúltség, ha az Rb ellenállást az etedeti negyedére csökkentjiik? Hogyan váItozk a kimeneti
feszriltség, ha az etedeti Rb ellenállással sorba kötrink két nyitóitányű dtődát is? Rajzoljon
kapcsolási ra)zot is! A kapcsolás adztai: Ut=l2Yi UsE.yi,o=0,BV; lJrr.r1u=0,8V; LTo'"u'u=0,6V;
U.r,u,=0,2V; 8=100; Rc=100 ohm. @

\-\- = * :Lu

t}'k = L\r
\\
A q{_ : Ac:

&t
&l

A,*
A.* 
-:-b

* \I._ :
&=

a"_
&o*n

W-

: &o*A
/*L
O \8,-N

^\,9
: l = r\l&u.N

^CIc

\,1,r

3
-- AKQ3 + L\q,^

= U. - \,\*.\ Ö=

^\l\s

b ,r*o.{B

= ffi= otG
@
R*n

i5 U.* -- Uco,*o.. :S_g\

0...10 1 1 1 ...13 2 14...16 3 I It...r9 4 20...22 5



20/ 0. decenber 9.

EIBrIRoTECHNIKA _ ELEKTRoNIKA T. (2. zátthelyi)

8. F'gy Zener diódás stabjljzátor adataí: Uo"-^=30V; Uo"-,.=15V; a kapcsoláSt egy 5V, 10!7 adatokkal
rendelkező fogyasztőval terheljiik. Tervezze meg a szükséges kapcsolást' ad1a meg a kapcsolási
njzot, a kapcsolásban szeteplő elemek étékeit és maximális teliesítrnényét! Mekkota bemenetr.
fesziiltségtartományban működik a kapcsolás,ha a fogyasztő adatatt 5V, 30 \X/ éttékre váItoztaguk?
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9. Számitsaki az /. ábrán|átható kapcsoiás magas és alacsony szintű zavartÁvo\ságátl A kapcsolás
adatai:Ut=12Y; Rc=100 ohm; lJ.u,u,=0,2Y; Uuu,*u=0,8V; LIu",u,u=0,6V; Uo.u*u=0,8V; Uo"u,;0,6V;
B=100; FO=10; R1=2kohm; R2=1kohm. @
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10. Adott egy földelt kollektotos erősítőkapcsolás (a kapcsolásban; ttanzisztoÍ, Re, Rb). Rajzoljafe|a
kapcsolási rajzot! Á kimeneti feszültség a tápfeszli\tség fele. Mekkora Rb szükséges ehhez?
Mekkora a kapcsolás váItakoző fesziiltségri, kisjelű bemeneti ellenállása? Ra1zohja fel a teljes
kapcsolás helyettesítő képét is! A kapcsolás adatat: IJI=L2Y; IJuu'r*u=0,8V; LTo.',u=0,BV;
LTu""u,u=0,óV; LT.""".=O,2Y;B=b21=100; h11=1kohm-h22:elhanyago|hatő; Re=100 ohm. @
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